

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2020年11月24日
总1678期
报头题字：

县召开全县干部大会 宣布省市委决定：

韩春霖同志任长治市委委员、常委、副书记(正厅长级),长子县委书记

李敏讲话 李国强主持会议



本报讯 11月21日,我县在县宾馆三楼会议室召开全县干部大会,宣布了省市委决定:韩春霖同志任长治市委委员、常委、副书记(正厅长级),长子县委书记、常委、书记;免去李国强同志长子县委书记、常委职务。韩春霖讲话,市委常委、组织部长李敏任免职决定并讲话,李国强主持会议。

韩春霖对省市委的信任表示衷心感谢,并表示,

今后工作中,一要政治坚定,对党忠诚。始终保持绝对忠诚,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终做到胸怀大局、心系全国、服从大局、服务大局,确保中央和省、市委各项决策部署和要求在长子落地生根,得到有效贯彻执行。

二要躬身入局,善作善成。深入学习贯彻党的十八届五中全会精神,按照省委“四为四高两同步”

思路和要求,结合长子实际,全力做好年底收官工作,同时谋划好“转型出雏形”开局之年重点工作,编制好“十四五”规划,坚持统筹常态化疫情防控和经济社会发展,接续推进巩固脱贫攻坚成

乡村振兴有效衔接,大力推动传统产业转型升级

努力打造战略性新兴产业,积极建设创新生态,壮大内需,努力补齐民生保障短板,加强生态

环境和社会治理方面弱项,继续推进全面深化改革,以担当实干的具体行动,推动长子改革发展再创新业绩、谱写新篇章。三要牢记宗旨,一心为民。把以人民为中心的发展思想落实到各项决策部署和实际工作中,加强调查研究,从群众最现实、最关心、最直接的问题抓起,从让群众满意的事情做起,办好民生实事,成就长子人民美好生活。四要提升能力,增强合力。带领全县广大干部加强学习实践,直面问题挑战,不断解决问题,破解难题;坚持和加强党的全面领导,紧紧围绕“两个维护”,发挥党委全面领导制度优势,把全县各方面力量组织和团结起来,形成上下同心、共谋发展的强大合力。五要依法履职,廉洁自律。带头把纪律和规矩挺在前面,牢固树立正确的权力观,严格遵守党章,坚决依法依纪依规办事;认真履行全面从严治党第一责任人职责,切实担负起抓班子、带队伍的政治责任,干干净净做人,清清白白做事;严格落实中央八项规定精神,严以律己,管好家人、亲属和身边工作人员,始终保持清正廉洁的政治本色。

韩春霖表示,大道至简,实干为要。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省市委坚强领导下,以功成不必在我,功成必定有我的胸怀和格局,真抓实干,锐意创新,奋发进取,共

弘扬创城精神 激发磅礴力量

——热烈祝贺我县荣获第六届“全国文明城市”称号

经过不懈努力,我县终于捧回最具含金量的国家级“城市名片”!在11月20日召开的全国精神文明建设表彰大会上,我县成功荣获第六届“全国文明城市”称号,受到中央精神文明建设指导委员会表彰。

全国文明城市作为最具价值、创建难度最大的城市品牌,是一个城市实现物质、政治、精神、社会、生态“五个文明”的崇高荣誉;是地方城市含金量最高的城市品牌,是一个城市最有价值的无形资产和最重要的品牌。长子成为市民文明素质、城市文明程度、城市文化品位、群众生活质量较高,崇德向善、文化厚重、和谐宜居的城市。

喜讯传来,全城沸腾!这块沉甸甸的奖牌,凝聚着全县人民的共同期盼和执着追求,饱含着全县上下的无私付出和辛勤汗水,彰显着全体市民民众决战决胜的信心和决心。

在自豪、欣慰之余,我们也清醒地知道:文明无止境,创城无终点。站在全国文明城市的新起点上,今后我们会一如既往坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,珍惜荣誉,勇毅前行,大力弘扬创城精神,激发磅礴力量,把文明刻入城市基因,融入城市血液,让文明之花尽情绽放,让大美长子散发更为耀眼的光芒!

韩春霖调研重点项目建设、安全生产和疫情防控工作

本报讯 11月21日,市委副书记、县委书记韩春霖先后深入碧桂园项目建设工地、新建三水厂、热源厂、霍尔辛赫煤业调度指挥中心、县人民医院宣传贯彻党的十九届五中全会精神,调研重点项目建设和安全生产、疫情防控等工作。县委书记、县长赵永进一同调研。

韩春霖一行首先来到碧桂园项目建设工地,真听取项目建设进展情况和现场安全施工情况介绍,就安全施工重点环节、建筑领域安全监管、安全措施和制度执行等进行一一询问。他叮嘱,要刻绷紧安全生产这根弦,筑牢安全防线,严格落实“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”的要求,全力做好项目建设安全工作,确保项目万无一失、安全竣工;施工单位要强化安全生产主体责任,抓好施工设备安全维护,施工人员安全教育和培训,切实提升风险防控和安全管理水

新建三水厂内,供水机组高速运转,韩春霖查看三水厂建设情况汇报,并深入车间,查看饮用水沉淀、过滤、消毒等程序,了解县城居民的供水情况,水质和标准。韩春霖指出,民生无小事,饮用水水质安全事关人民群众的身体健康。要充分认识饮用水水质安全工作的重要性,多措并举强化源头保护,加强饮用水水质监测能力建设,全力保障居民安全用水。

我县刚刚迎来今冬第一场雪,气温骤降,人民群众能否温暖过冬,成为韩春霖关注的问题。他来到建热源厂供热监控中心,听取全县供热总体情况介绍;在庆丰村换热站,详细了解换热站的自控系统、泵循环系统、换热系统作业情况。随后,韩春霖走访村民家里,亲身感受群众家中供暖温度。他强调,冬季供暖工作是最大的民生保障,事关群众生活身利益。要贯彻落实党的十九届五中全会精神,以人民为中心的发展思想,心系群众冷暖,加强安全管理,提供供热质量,扎实做好供热保障的各项措施,确保群众温暖过冬。

在霍尔辛赫煤业调度指挥中心,韩春霖详细了解了煤矿基本情况,煤炭销售、煤炭价格、环环施落实,煤矿井下采煤工作面、人员定位系统、班生产等情况。他指出,安全生产大于天,安全责任重于山,煤矿要严格落实安全生产主体责任,强化红线意识和底线思维,加强安全培训,加大安全风险点、薄弱点的隐患排查,形成常态化安全管理,确保各项安全措施落实到位,杜绝各类事故发生。

在县人民医院,韩春霖就疫情防控工作,详细了解了医院预检分诊流程、发热门诊建设、人员等情况,仔细询问了医疗设施配备、核酸检测能力、日常患者诊治和药品供应等情况。他指出,当前疫情防控形势依然严峻,要深入贯彻落实党的十九届五中全会精神和习近平总书记重要讲话指示,把疫情防控作为一项重要政治任务,科学应对,压实责任,科学施策,精准发力,毫不放松常态化疫情防控工作。要进一步落实“外防输入、内防反弹”防控策略,优化和完善医院预检分诊流程,增强医务人员力量,完善应急预案,加强人员培训,开展疫情防控演练,把疫情防控常态化各项工作落细落实,确保全县人民群众的身体和生命安全。

牛婷 刘峰 傅俊

韩春霖深入丹朱镇、大堡头镇调研

本报讯 11月22日,市委副书记、县委书记韩春霖深入丹朱镇、大堡头镇进行实地调研,并与两镇班子成员进行座谈,深入宣讲党的十九届五中全会精神,认真听取乡镇工作情况汇报,详细了解经济社会发展总体情况及当前工作中存在的困难问题,提出具体意见和要求。县委副书记、统战部长秦峰,县委副书记石凌雁参加调研。

经营水平,带动周边更多农户实现增收;农业生产要增强抵御自然灾害能力,规避市场风险,谋求长远发展,确保园区良性运转;农业部门要加大政策扶持,深入基层送政策、送技术、送信息、送服务,及时解决实际问题,为农业产业健康发展营造良好环境。

丹顺社区狠抓阵地建设,不断丰富和拓展服务项目,成为服务群众的主阵地。同富村党群服务中心

改造,延伸产业链条,真正把企业做强做大。

虽然天气寒冷,但川东LNG液化工厂项目建设工地却是机器轰鸣、车辆穿梭,一派热火朝天的景象。山西能投物流园依托我县煤炭资源和区位、交通优势,将建成全国性物流节点和区域性大宗商品集散地。韩春霖指出,要积极创造条件,优化营商环境,解决项目建设中存在的困难和问题,加

韩春霖看望慰问退休老干部

本报讯 11月22日,市委副书记、县委书记